

О детях почтовых работников

*Длительным общением с
“Почтой России” навеяно*

Обычных детей (как принято считать) приносит или зной аист, или же их в капусте находят.

Детей же почтовых работников (ПР) доставляют почтовые дроны почти всегда находят в посылках.

Причём, иногда они задерживаются в пути и прибывают в пункт выдачи уже окрепшими и сильно повзрослевшими.

Так я был свидетелем того как 24-х летний молодой человек, увидев начальника ОПС 620131, опознал в ней мать.

Именно задержками в пути и объясняется тот странный факт, что у некоторых детей нет никаких фотографий до трёх лет.

А иногда бывает и так, что детей ПР выдают не тем Получателям. Именно этим объясняются такие казусы, что у полностью белой семьи появляется чёрный ребёнок. Или наоборот.

Сюда же стоит записать детей без пап – довольно часто встречаются женщины, которые не умеют готовить суп. Естественно, что к ним не может прилепиться человек и они живут одни. (Точнее, мужчины-то к ним регулярно приходят. Они ко всем приходят. Но поскольку нет удерживающего мужчин супа, то они отлепляются как находят женщину с супом).

А ребёнка-то хочется. И тогда делают такие дамы Заказ на ребёнка, получают его и возятся с ним одни, без мужа.

А дети ведь не кошки. Живут долго. Едят много. Шумят, орут. Требуют заботы. Строго учитываются. На улицу их не выгонишь и не утопишь, если надоели.

Впрочем, простите, я отвлёкся на первопричины одиночества женщин и перешёл от почты (с их письмами и посылками) к супам.

Подобно тому как верблюды в пустыне каким-то неведомым образом находят воду и останавливаются чётко над тем местом, где бедуинам следует рыть колодец, дети ПР способны вычислять посылки с дорогими смартфонами едой и напитками, не вскрывая их. Этот феномен пока ещё мало изучен.

Рассказывают, что точно так же (в посылке) был переправлен в тюрьму к маме и юный Керенский, но я в это не верю.

Довольно часто дети ПР приходят в Пункт Выдачи с уже присвоенными им именами.

Наиболее распространены имена РПО и ШПИ.

А ещё бывают случаи рассогласования действий в семьях Почтовых Работников. Разгильдяйство и несогласованность!

Жена поручила мужу заказать ребёнка, а тот занялся бил.

Выпил пива и ~~ниве это проблемы~~ завалился спать.

И тогда ругает жена мужа, и заказывает сама.

И ложится спать в другую комнату.

И уходит утром разносить почту.

И просыпается муж в пустой квартире, и находит, и разогревает, и съедает суп из холодильника. И фрезвует.

И просыпается совесть его. И вспоминает он о Поручении.

И исправно выполняет его, оформляя Заказ.

И приходят им два ребёнка. А второго куда девать?

Квартира-то не резиновая. Как и Москва.

И тогда берёт сотрудник ПР Ведомость ДД.

И исправляет в ней цифру 2 на 1.

И кладёт неучтённого малыша в большую синюю почтовую коробку [Тип А (№6), 425x265x380], набив её газетами.

И несёт её в соседний дом, и открывает дверь подъезда своим универсальным почтовым ключом.

И находит квартиру с дорогой сейф-дверью, и ставит перед ней коробку, и жмёт на кнопку звонка.

И стремительно убегает.

Ну а дальше как в кино открывается дверь, выходит чей-то муж, видит коробку, открывает её, находит там малыша с биркой "Кириуша"* , тащит его на кухню и поит подогретым в СВЧ-печи ультрапастеризованным молоком из холодильника...

Следом приходит жена, закатывает скандал по прошлогодней схеме с собакой, что у неё дескать, аллергия на шерсть...

А это, скажу я вам, самое бесполезное занятие спорить с мужиком дважды, используя одни и те же доводы.

Ему-то ведь реванш нужен! Он-то теперь готов к спору.

В прошлый раз да, он проиграл. Факт. Но сейчас-то он знает, что говорить и не сдаётся уже чисто из гадства.

Поэтому, дорогие женщины, не упирайтесь, когда мужик хочет завести собаку или джЫп, а лучше идите варить суп.

А то можно внезапно получить в глаз чужого ребёнка.

И принесёт его не аист, а тётка с соседнего двора.

Они-то ведь наивные. По двери о содержимом судят.

И не знают того, что знаете вы.

* А это уже от КРО образовано, которое на днях ОПС проверяло и всех утомило своей тупостью.